



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DE REITORIA



**QUINTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE
CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2016 - RETIFICADO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.232/2010, **TORNA PÚBLICO** o 5º Termo de Retificação do Edital de Abertura Nº 02/2016 – RETIFICADO.

Art. 1º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura do Concurso Público Nº 02/2016 – RETIFICADO, o subitem 11.2, no que se refere à data de aplicação da prova objetiva, conforme segue:

Onde se lê:

11.2 A prova objetiva será aplicada na data provável de **22 de outubro de 2017**, em horário e local a ser informado através de edital disponibilizado no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br e no **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO**.

Leia-se:

11.2 A prova objetiva será aplicada na data provável de **29 de outubro de 2017**, em horário e local a ser informado através de edital disponibilizado no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br e no **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO**.

Art. 3º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Salvador, 31 de agosto de 2017.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
Reitor